



CS Mioveni a susținut, sîmbătă, la Mioveni, un meci amical cu Concordia Chiajna, partida fiind prinsă în cadrul sărbătoririi Zilelor Orașului.

Căldura și-a pus însă amprenta pe evoluția jucătorilor, aceștia avînd nevoie de cîte două pauze de hidratare, în fiecare repriză, pentru a putea face față jocului. Antrenorul gazdelor, Cristi Negru, a folosit formula standard de joc, cu fotbaliști pe care, cel mai probabil, va miza și în timpul campionatului. Adversarii au arătat și ei în prima repriză că nu degeaba s-au luptat în sezonul trecut, pînă aproape de final, pentru promovare, ridicînd unele probleme apărării, în spatele căreia s-a aflat portarul Iulian Ilie. După pauză, Negru a încercat să mențină cît mai mult o formulă de joc stabilă, însă, la un moment dat, a trecut și la schimbări, dorind să vadă și ce concurență are pe posturi.

Astfel, la postul de fundaș dreapta s-a văzut că nou-venitul Mircea Stan poate juca la fel ca Moșteanu, oricînd titular, aceeași situație fiind și la stînga, între Baicu și Vladu. Problemele apar însă la mijloc, acolo unde, dintre cei folosiți în a doua repriză, doar Năuiu și un alt nou-venit, Romeo Stancu, se ridică la nivelul unui loc de titular. Nici în față situația nu este prea roz, deoarece, după plecarea lui Ayza, posibilitățile sînt limitate.

Revenind la meci, golul celei de-a șasea victorii sub comanda lui Cristi Negru a fost marcat în minutul 60, de Gabriel Enache, acesta finalizînd din 6 m o fază creată pe stînga de Claudiu Ionescu și de Gego, cei doi realizînd un un-doi și un dribling spectaculos în interiorul careului.

CS Mioveni - Concordia Chiajna 1-0

Stancu și Stan au debutat la Mioveni

Marți, 17 August 2010 11:05

A marcat: Enache (60)

CS Mioveni: Ilie - Moșteanu, Olteanu, Miulescu, Baicu, Vladu - Enache, Săndulescu, Huzuneanu, Coșereanu - Claudiu Ionescu, Nilă. În repriza a doua au mai jucat: Mircea Stan, Vladu, Gălan, Năuiu, Romeo Stancu, Gîrlă, Gego

Antrenor: Cristi Negru

Concordia Chiajna: Niță - Oae, Iencsi, Stoica, Lungan - Răduca, Pană, Crăciun, Chițu - Trică, Budean. În repriza a doua au jucat și restul fotbaliștilor deplasați la Mioveni

Antrenor: Laurențiu Diniță

Sursa: www.curier.ro



Stancu și Stan au debutat la Mioveni

Mărti, 17 August 2010 11:05



Stancu și Stan au debutat la Mioveni

Mărți, 17 August 2010 11:05

